IMosicuuTeILHAS 3aNIMCKA
K UTOTOBOMY TECTHUPOBAHUIO MO (PpU3NKe /51 MPOMEKYTOYHOM ATTeCTAIUN
oOyuaromuxca 10 kiaacca

Htorosoe TectupoBanue 1no ¢usuke ans odydarommxcs 10 kiacca cOCTaBIEHO Ha OCHOBE
@enepanbHOTO TOCYJAPCTBEHHOTO 00IIe00pa30oBaTeNbHOTO CTaHIApTa OCHOBHOTO OOILIEro
00pa30oBaHus, B COOTBETCTBUU C ACHCTBYIOLIEH porpaMMoi 1o pU3MUKe.

Llens TecTUPOBAHUS - OLICHUTH 00I1Ie00pa30BaATENBbHYIO OTOTOBKY yUallluXxcs 1O (pusuke
3a kypc 10 kiacca, 3aaumarontuxcs no yueonnky Mskumes I'.41., Byxosues b.b., Corckuiit H.H.;
non penakuueii [TapdenroeBoit H.A.

HToroBoe TecTupoBaHUE MPEJCTABICHO B IBYX BapMaHTaX U pacCUUTaHO Ha 40 MUHYT.

Pabora cocrout u3 21 3aganus, KOTOpbIe pa3eieHbl Ha TPU YacTH.

Yacte 1 conepxkur 17 3amanuii (A1-A17). K 3amanuto nanel 4 BapuaHTa OTBETOB, U3
KOTOPBIX TOJIBKO OJMH BEpPHBIi, 1100 3anucars cBoil. Kaxxnoe 3amanue ouenuBaercs B 1 6ami.

Yacts 2 (B1-B2) conmepxut 3amaHusi, B KOTOPbIX HEOOXOAMMO 3alucaTh OTBET B BUJE
Habopa mudp. Kaxmoe mpaBUiIbHO BRITOJHEHHOE 33JaHUE YaCTH 2 OIEHUBAETCS B 2 Oalia, eciiu
BEPHBI Bce LIU(PBI, M 0AUH Oaill, €CIM OJMH HE BEPHBIA OTBET.

Yacts 3 cogepxut 23anaun (C1-C2), koTopsle TpeOyIoT nonHoro orsera. Kaxnas 3agaua
olLieHuBaeTcs B 2 Hasuia.

Coneprxanuie 3aaHHii BKIIIOYAET OCHOBHBIE TOHSTHS, 3aKOHBI U SIBJICHUS, HEOOXOAMMEbIE

AJI1 YCBOCHHS U3YUCHHOI'O MaTepHuaJia.
3a,HaHI/I$I 10 OCHOBHBIM T€MaM KypcCa (I)I/I3I/IKI/I

./1

Tema

KunnemaTuka Toukn

3aKkoHbI MEXAHHUKHU, CHJIbl B MCXAaHHUKE

3akon COXpaHCHUS HMITYJIbCA, JHEPIrUn

MouJiekyasipuas pusuka

TepMoguHamuka

DJIeKTPOCTATHKA

~Noobh| WiIN(F

3aKOHBI MOCTOSTHHOI0 TOKA

Htorosoe tectupoBanue no ¢gusuke 3a kypc 10 kiacca
1 BapuaHT

Yacte 1

Al. Kakoe teno u3 NEPCUNCIICHHBIX HUKC OCTABJIACT BUIUMYIO TpaeKTOpI/IIO?

1) Kamensb, nanaroniuii B ropax 2) Msi4 BO BpeMsi UTPbI 3) JIbDKHUK,
IIPOKJIAJBIBAIOIINI HOBYIO TPAcCy 4) Jlerkoatiet, COBEpLIAIOIINN PBIKOK B
BBICOTY

A2. Bo Bpems nobpema B ropy CKOPOCTh BEJIOCUTIEANCTA, ABUTAIOLIErOCs IPSIMOIMHEHHO 1
PaBHOYCKOPEHHO, U3MEHMIIAch 3a § ¢ oT 5 M/c 10 3 M/c. [Ipu 3TOM yCcKOpeHue BeIoCUIeIncTa
OBLIO paBHO Mm/c2




A3. Ha pucyHke npeacTaBieH rpag K 3aBUCHMOCTH ITPOSKIUH
CKOPOCTH TeJa OT BpeMeHHU. Kakoii myTs npomuio Teno 3a
MHTEpPBAJl BPEMEHH OT 2 110 8

M

>

i 4 6 8 f, c
A4. Touka IBMKETCS € MOCTOSAHHOM MO MOJIYJII0O CKOPOCTBIO IO OKpY)HOCTH paauyca R. Kak
W3MEHUTCS IEHTPOCTPEMUTEIIBHOE YCKOPEHUE TOUKH, ECJIA €€ CKOPOCTh YBEIMUUTH BABOE, a
paanyc OKpy>KHOCTH B/IBO€ YMEHBIIUTh?

1) ymenb1uTCs B 2 pasa 2) yBenuuuTtcs B 4 pasza 3) yBenuuured B 2 pasa

4) yBenmnuuTcs B 8 pas

AS5. Kakoe yckopeHue mpruoOpeTaeT TeJIo Maccoi 5 Kr o aerictBueM cruibl 20 H?
1) 0,25 m/c® 2) 4 m/c? 3) 2,5 m/c? 4) 50 m/c?

A6. UenoBek Be3 IByX OJIMHAKOBBIX JIETEH HA CAaHKAX MO TOPU30HTAIILHON JOpOTe. 3aTeM C
CaHOK BCTaJl OJIMH PeOCHOK, HO YeJIOBEK MPOI0JDKAII JIBHIKCHHE C TOH JKe MOCTOSTHHON
ckopocThio. Kak n3mMeHunach cuiia TpeHus Ipu 3ToM?

1) He u3MeHuIach 2) yBenuumiach B 2 pasa 3) ymenbmunace B 2 paza  4)
yBenmumiach Ha 50%

A7. Teno maccoli 2 KT JBHKETCS CO CKOPOCThIO 3 M/c. KakoB ummmysibe Tena?
%
Kr¥*m/c

A8. XokkeitHas maitba maccoit 160 r aeTuT co ckopocThio 36 km/4. KakoBa ee KMHETHYECKas
sHeprus?

A9. Tudgdy3us B TBEPABIX TeNaX MPOUCXOIUT MEUJICHHEE, YeM B Ta3ax, TaK KaK
1) MoJIeKyIIbI TBEPIOTO TENA TSHKETIee, YeM MOJIEKYJIbI Taza

2) MoJIeKyJIbl TBEPJOTO Teja OO0JIbIe, YEM MOJIEKYJIbI rasa,

3) MoIeKyIbI TBEPIOTO TEIa MEHEE MOIBMIKHBI, YeM MOJIEKYJIbI Ta3a

4) MoJIeKyJIbl TBEPJIOTO TeJla B3aUMOAECHCTBYIOT ci1adee, 4eM MOJIEKYJIbI ra3a

A10. Kak u3MeHuI0Ch 1aBjieHue UIeaTbHOTO Tra3a, e€Ciu B JaHHOM 00BheMe CKOPOCTh KaxI01
MOJIEKYJIbl YMEHBIINIACh B 2 pa3a, a KOHIEHTpaIHs 0CTanach HEU3MEHHOM?
1) yBenuumiiocs B 4 pasa, 2) yBEIUYUIIOCH B 2 pasa, 3) HE U3MEHUJIOCH,
4) yMeHbIINIIOCH B 4 pa3a
A1l. Kakoe u3 npuBeIEHHBIX HIKE BBIPAKEHUN COOTBETCTBYET (hOpMyJie KOJTUYECTBA
BeuiecTa?

M N

M
1) N_A 2) m_o 3)N_A 4) \% NA

A12. Bo3nyx B KOMHAaTe COCTOUT U3 CMECH Ia30B: BOJIOPOAA, KUCIOPO/1a, a30Ta, BOASHBIX [1apOB,
yriekucioro rasa u ap. Kakoi u3 pusnyeckux nmapamMeTpoB ITHX Ta30B 0053aTEILHO OJIMHAKOB
IIPY TEIJIOBOM pPaBHOBECUU?

1) naBnenue 2) Temneparypa 3) KOHIIEHTpanus 4) MI0THOCTH

A13. I'a3 coBepumin padoty 400 J[>k, ¥ Tpu 3TOM €ro BHYTPEHHSISI SHEprus yMeHblmiach Ha 100
Jx. B atom npouecce ra3

1) nmomyunn konuuectBo TermnoTsl S00 Ik 2) momyunin konudectBo TemtoTsl 300 Ik

3) otnan konumdectBo TernoTsl 500 Ik 4) otaan konuyecTBO TemoTel 300 Ix



A14. Ot BoasHOM Karui, o0JagaBIIeH 3apsaaoM +q, OTAEIUIACH KAl C AJICKTPHISCKUM
3apsiioM —q. Kakum cran 3apsi ocraBiierics Kariu?
1) +2q 2) +q 3)—q 4) -2q

A15. JIBa TOUEUHBIX 3apsiia IPUTATUBAIOTCA JPYT K IPYTY TOJIBKO B TOM CIIydae, €CIIU 3apsibl
1) ogrHAKOBHI MO 3HAKY U IO MOYJIIO

2) OIMHAKOBHI 110 3HAKY, HO 0053aTE€ILHO Pa3IMYHBI 10 MOYJIIIO

3) pa3au4HbI 110 3HAKY U JIOOBIE 10 MOAYJIIO

4) pa3iauuHBbI 110 3HAKY, HO 0053aTeIbHO OJIMHAKOBBI 110 MOJTYJTIO

A16. HanpsbxeHue Ha KoHIIax pe3uctopa paBHo 60 B, cuina Toka B pe3uctope paBHa 3 A. Uemy
pPaBHO CONPOTHUBIIEHUE PE3UCTOPA
Om

A17. 9/1C ucrounuka paBHa 8 B, BHemHee conpoTtuBieHue 3 OM, BHYTPEHHEE COPOTUBIICHUE
1 Om. Cuna Toka B IOJIHOM LIeTH paBHA
1)32 A 2)25 A 3)2A 4)0,5A

Yacts 2

B1. Bo BpeMsi peMOHTa 3JIEKTPOIJIUTKY YKOPOTUIIM €€ crupaib. Kak n3MeHUIMCh IpU 3TOM
COINPOTHBIICHUE CIIMPAJIH, CUJIa TOKA U MOIIHOCTB JIEKTpOIIMTKU? Hanpsxenue B cetu
OCTAeTCs] HEU3MEHHBIM.

K kaxoi mosuumu nepBoro ctosidua noadepuTe COOTBETCTBYIOILYIO MO3ULIUIO0 BTOPOTIO
CTOJIOIA 1 3aIUIINTE B TAOIHUILY.

dusnueckas BeIMYUHA V3MeHeHune BeUYHHbI
A) cOnpOTUBIICHUE CITUPATH 1) yBenuuutcs

b) cuna Toka B cnimpanu 2) yMeHbIIaeTcs

B) BhIENSIOIIAsACS MOLTHOCTD 3) He U3MEHUTCS

B2. [TocTaBbTe B COOTBETCTBUE (PU3UUECKYIO BEIMUMHY U €AUHUILY ee u3mepenus B CU.
®dusnueckas BeauurHa ENMHNIIA BETUYUHBL

A) ckopocCTb 1) m/c?

b) myts 2) kr-m/c

B) umnynec 3) kr-m/c?

I') yckopenue 4) m/c
S)m

K kaxoi mo3unmu nepBoro cTosdua noadepuTe COOTBETCTBYIOIIYIO MO3UIIUIO BTOPOTO
CTOJIOIA U 3aMMIIIUTE B TAOTHILY.

Yacrs 3

C1. Jlpa HenmoiBM»KHBIX ToyeuHbIX 3apsaa 0,5uKn u 4uKn, Haxonsce Ha paccrostuuu R apyr ot
Jpyra, B3auMoAeHcTBYIOT ¢ cuiioit SMKH. Yemy paBHo paccTosnue R?

C2. ABTOMOOUIIb Maccoi 2 T IBUKETCS MO BBITYKIOMY MOCTY, UIMEIOLIIEMY PaJNyC KPUBU3HBI
200 M, co ckopocTbio 36 kM/4. HaiinnTte cuily HOpMaJabHOTO 1aBJICHUS B BEPXHEH TOUKE
TPaeKTOPHH.



Hrorosoe TectupoBanue no ¢usuke 3a kypc 10 kmacca
2 BapuaHT
Yacrbl

Al. Ilpu nmoe3ake B caMojieTe Mbl
1) orutauuBaem MyTh 2) orlaurBaeM NepeMeNieHre U MyTh  3) OIUIaYuBaeM MepeMelieHue
4) HU Iy Tb, HU TIEpEMEIICHUE

A2. CaHKH chexau C OJIHOM FOPKH U BhEXaIW Ha Apyryto. Bo BpeMs nmoabeMa Ha rOpKy
CKOPOCTb CaHOK, JBUTABIINXCSI PSMOJIMHENHO U PABHOYCKOPEHHO, 3a 4 ¢ n3MEeHMUIIach oT 43,2
KkM/4 10 7,2 km/4. [Ipu 3T0M MOAYIIh YCKOpEeHUs OB paBeH

1) -2,5 m/c? 2) 2,5 m/c? 3) 3,5 m/c? 4) -3,5 m/c?

A3. Ha pucyHke npeacTaBieH rpag K 3aBUCHIMOCTH TTPOESKITUH
CKOPOCTH TeJa OT BpeMeHHu. Kakoii myTs mpomuio Teno 3a
uHTepBai BpeMenu ot 0 10 3 c?

M
A4. MarepuainbHasi TOYKa JBUXKETCS 110 OKPYKHOCTH C
MOCTOSTHHOM 10 MOZYJIIO0 CKOPOCThI0. Kak M3MEHUTCS MOIyIb ee
LEHTPOCTPEMUTENBHOI'O YCKOPEHUS, €CIIM CKOPOCTh TOUKH YBEIMUYUTH B 2 pa3a?

1) He u3MeHUTCS 2) yMeHbIIUTCS B 2 pas3a 3) yBenuuutes B 4 pasza
4) ymensiuutes B 4 paza

AS. JIerKOmoABMKHYIO TEJIEKKY Maccor 3 KT TOJKAIOT ¢ cuiioi 6 H. Yckopenue Tenexxku B
WHEPLHUATHLHONU CUCTEME OTCUeTa paBHO
2
Mm/c

A6. Uenosek Be3 peOEHKa Ha CaHKax 110 TOPU30HTAIBHON Jopore. 3aTeM Ha CaHKHU CeJl BTOpOoil
TaKoM e peOeHOK, HO YeJIOBEK MPOAOIIKAI ABHIKEHHE C TOH ke MOCTOSTHHOM ckopocThio. Kak
W3MEHWIIACh CUJIa TPEHUS TIPH STOM?

1) He u3MeHWIach 2) yBenuuuiach B 2 pasza

3) ymensImiach B 2 pasa 4) yeenuumiachk Ha 50%

A7.Teno maccoit 4 Kr IBUXKETCA €O CKOpocThio 3 M/c. KakoB nmmysbc Tena?
1) I xkr-m/c 2) 0,75 xr-m/c 3) 24 xr-m/c 4) 12 xr-m/c

AS8. Manpuuk noxdpocuin GpytdonbHbIi M4 Maccoit 0,4 kr Ha BeicoTy 3 M. Ha ckonbko
M3MEHUJIACh MOTEHIMaIbHAS YHEPTHs Msiua?

Jx
A9. Kakoe siBIIeHHE JIOKa3bIBAET, UTO MEXKIY MOJICKYJIaMH JICHCTBYIOT CHJIBI OTTATKUBAHUS?
1) muddysus, 2) OpOYHOBCKOE JIBUYKEHUE, 3) cMauuBaHue,

4) CymIeCTBOBaHHUE CUJT YIIPYTOCTH

A10. BHyTpeHHss DHEPTHS TEIa 3aBUCUT

1) TOBKO OT TEMIIEPaTyphI ATOTO Tea

2) TOBKO OT MAaccChl ATOTO TeJia

3) TONBKO OT arperaTHOTO COCTOSIHUS BELIECTBA

4) oT TeMIiepaTypbl, Macchl TeJla U arperaTHOTO COCTOSHUS BEIIESCTBA



A11. Yro onpenenser npou3BeIcHIE %kT?

1) naBrneHue uaeanbHOro raza  2) abCONIOTHYIO TEMIEpaTypy HAealbHOro ra3a
3) BHYTPEHHIOIO SHEPTHUIO UJICATBHOTO Ta3a 4) CPEIHIOI KUHETUYECKYIO SHEPTUIO0 MOJIEKYIIbI

A12. Temnepatypa tena A pasua 300 K, remneparypsl Tena b paBaa 100 °C. Temmneparypa
KaKOT'0 M3 TeJI TIOBBICHTCS TPHU TEIUIOBOM KOHTAKTEe?

1) Tena A 2) tena b 3) TeMriepaTyphbl T€JI HE U3MEHSIOTCS

4) Temriepatypsl TEJI MOTYT TOJIBKO TOHUKATHCS

A13. UneanpHblil a3 noayuuit KoaudecTBo TerioTsl 300 [k, 1 BHYTpEHHSs1 SHEPTUs raza
yBenuuminach Ha 100 [Ix. [Tpu atom

1) ra3 coBepmun padoty 400 dx 2) ra3 cosepimi padoty 200 Ix

3) nag razom cosepuimm padory 400 Jx 4) majg razom cosepimiu padory 100 Ix

A1l4. K BoastHOM Karuie, UMEBIIEH 3apsia +3e, MpUcoeIMHIIIACh Karuis ¢ 3apsiaoM -4e. Kakum
CTaJI SJEKTPUUYECKHH 3apsi 00bETMHCHHOW Karuiu?
1) +e 2) +7e 3)—e¢ 4)-Te

A15. Ilpu pacuecbIBaHHH BOJIOC IIACTMACCOBON PacuyeCcKOi BOJIOCHI 3apsiKAIOTCS
HOJIOKHUTEIBHO. DTO O0BACHAETCS TEM, UTO

1) 251eKTPOHBI NEPEXOJAT C PACUE€CKH Ha BOJIOCHI 2) IpOTOHBI NEPEXOJAT C paCUECKH Ha
BOJIOCBI 3) 27EeKTPOHBI EPEXOAT C BOJIOC HA PACUECKY 4) IpOTOHBI MEPEXOIAT C
BOJIOC HA PacuecKy

A16. Cuna Toka, HAyIIero 1o NpoBOJIHUKY, paBHa 2 A. Kakol 3apsii MpoHIeT 1Mo NpoBOJIHUKY 32
10 ¢? Kn

Al7. 3J'IeI(TpI/ILIeCKaSI LEIb COCTOUT U3 UCTOYHUKA TOKA BHYTPCHHUM COIIPOTUBJIICHUEM 10mc

OJ1C, paBnoii 10 B, pesucropa conpotusienuem 4 Om. Cua Toka B IIeMH paBHA
A

Yacts 2

B1. K xoHI1am JJIMHHOTO OJHOPOJIHOTO MPOBOJIHKKA TIPHIIOKEHO HanpspkeHue U. [IpoBoa
3aMEHWIN Ha JPYTOM, IUIONIA1b CEUEeHHUs] KOTOPOTro B 2 pa3a 0oJIbIle, U MPUIIOKHIIU K HEMY
IpeXHee HapsKeHne. YTo MpOU30MeT IPU 3TOM ¢ CONPOTUBIIEHUEM ITPOBOIHUKA, CUIION TOKA
Y MOIIHOCTBIO?

K kax10ii mo3uiuu nepBoro crosidia no0epruTe COOTBETCTBYIOIIYIO MTO3HUIIMIO BTOPOTO U
3aMyIIuTe B TAOIUILY.

®dusnyeckas BeIUIMHA W3meHeHne BeTnYnHBI
A) COIpOTUBIIEHUE CTIUPAIIN 1) yBenuuuTcs

b) cuna Toka B crinpanu 2) yMeHbIIaeTCst

B) BeIgEnsItONIIAsICA MOLITHOCTh 3) He U3MEeHUTCA

B2. IloctaBbTE B COOTBETCTBHE (I)I/ISI/I‘-ICCKyIO BCIIMYUHY U CIUHHUIY €C U3MCPCHUA B CH.

dusznueckas BeTHINHA Equnanmna BenmunuuHb
A) TIIOTHOCTH 1) m/c?
B) yckopeHne 2) kr-m/c?

B) cuna 3) kr/m®



I') 00bem 4) m/c

5 M
K kax10¥ MO3UIUH TIEPBOTO CTOJIONA TTOI0CPUTE COOTBETCTBYIOIIYO MO3KMIIMIO BTOPOTO U
3aIIMIINTE B TaOJINIL]

Yacts 3

C1. Kakoe K0o1nM4ecTBO BEIIECTBA COEPKUTCS B raze, eciau npu AasieHuu 200xl1a u
temriepatype 240K ero oowem pasen 40i1.

C2.Ctpena, BeIyIIEHHAs U3 JTyKa BEPTUKAIBHO BBEPX, yrajia Ha 3eMiito yepe3 6¢. KakoBa
HayaJibHasi CKOPOCTh CTPEJIbl U MAaKCHUMaJIbHAas BbICOTA MOAbeMa?



